TMA4123 og TMAA4125
Midtsemesterprave, 15, mars 2007, 10:15 — 11:15, rom 53

Oppgave 1. La 5, = 14 7i, 2 = 1+ 3i. Realdelen il 725" er

a: —1 @ -2

C: 0 d: 2

Oppgave 2. La f{z) = (cosz+sinz) —1og f(z) = 3.7 ¢ '™ veere
dens Fourierrekke. Koeflisienten ¢_q er

@ 0 d: 1/2

Oppgave 3. Hvilken av funksjonene under er elementiaere lasninger
for randverdiproblemet:
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Oppgave 4. La u{t. r) viere lgsningen til problemet i forrige oppgave
med initialverdier u(0,x) =nw —z, 0 <z < 7. Forhverz. 0 <z <
er grensen lim, .. u{t, r} lik
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Oppgave 5. Hvilken av rekkene under er Fourierrekken til den 2x-
periodiske funksjonen definert ved relasjonen
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Oppgave 6. La f(x) vaere den 2m-periodiske funksjonen som har graf
med formen
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Surnmen av funksjonens Fourierrekke 1 punkfet S er

a: 0 b: —_

Oppgave 7. La
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Deens Fouriertransformerte er
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Oppgave 8. Den {komplekse) Fourierrekken til den 2m-periodiske
funksjonen definert ved relagjonen f{r) = e* for —x <& < 7 er
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Det fplger fra denne relasjonen at summnien av rekken
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